
９月１９日～９月２６日までの土・日祝日を除く５日間、毎日３０名に配布　対象１５０人
同意の得られた患者に配布

回収率： 100.0%

【 調査方法 】

【 調査結果 】
配布: 150 回収: 150

平成２６年度患者満足度調査結果（外来）
患者様からどのような評価を受けているかという現状把握をし、「地域の期待に応え、いつでも安
心して利用できる病院づくり」を目指す。

平成２６年９月１９日～９月２６日(土・日祝日除く）
【 調査期間 】

【 目的 】
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職員のあいさつ

医師の対応

看護師の対応

薬剤師の対応

受付職員の対応

職員の服装や髪型

レントゲンや心電図など検査の対応

採血・検査などの職員の対応

駐車場スタッフの対応
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Ｂ：施設・設備についてＢ：施設・設備についてＢ：施設・設備についてＢ：施設・設備について
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Ｄ：全体の印象についてＤ：全体の印象についてＤ：全体の印象についてＤ：全体の印象について
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家族や知人・友人からの評判

当院に満足していただけましたか

当院を誰かに紹介したいですか

駐車場の利用しやすさ

「診察時間表示」のわかりやすさ
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入院患者 142人中承諾を得られた105人に配布。

平成26年度患者満足度調査結果（入院）
【 目的 】

患者様からどのような評価を受けているかという現状把握をし、「地域の期待に応え、いつでも安
心して利用できる病院づくり」を目指す。

【 調査期間 】
平成26年9月25日

【 調査方法 】

【 調査結果 】
配布：　105 回収：　70 回収率：　66.7%
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Ｂ：施設・設備について
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病室やトイレの使いやすさ

冷暖房の効き
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Ｃ：情報提供について
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消灯・起床時間

医師の診察時間（時間帯・長さ）

ご家族の面会時間（時間帯・長さ）

ナースコールの対応

患者さまのプライバシー
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Ｄ：全体の印象について
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医師からの治療計画等の説明

看護師からの入院生活に関する説明

薬剤師からの説明

患者さまの要望への対応

看護師からの退院後の指導

家族や知人・友人からの評判

当院に満足していただけましたか

当院を誰かに紹介したいですか

よい ややよい やや悪い 悪い


